

ЯК ПИСАТИ МІНІ-ЕСЕ?

ТЕМА

Споконвіку світ ділиться на бідних і багатих. Завжди є ті, хто живе в розкошах та ні в чому собі не відмовляє, і ті, хто ледве зводить кінці з кінцями. Але і в бідних, і в багатих сім'ях народжуються і виростають діти. Які умови сприяють кращому вихованню дитини: наявність матеріальних ресурсів для забезпечення якісної освіти і їх максимальне використання чи зростання в середовищі, яке змалку вчить дитину самостійності й уміння боротися з труднощами на життєвому шляху?

ЗРАЗОК МІНІ-ЕСЕ

вступ

1

Напевно, кожен із нас хоча б раз задумувався над тим, чи сприяє хороше матеріальне становище родини вихованню успішної дитини.

теза

2

Я вважаю, що найкраще виховувати дитину, якщо в сім'ї є достатньо коштів для цього.

аргументи

3

По-перше, багаті батьки можуть забезпечити дитині освіту не тільки в найпрестижнішому закладі світу, а й у найталановитіших учителів, і для навчання їй не бракуватиме нічого: ні підручників, ні комп'ютерів, ні інших додаткових матеріалів.

4

По-друге, діти, які вирости в забезпеченій сім'ї, ніколи не заздритимуть іншим, відчуватимуть себе незалежними, їх не відволікатимуть матеріальні проблеми, і вони зможуть сконцентруватися краще над власним розвитком.

приклад із мистецтва

5

В українській літературі прикладом людини, яка отримала хорошу освіту й стала успішною завдяки матеріальному становищу сім'ї, є художній образ Андрія Петрія з повісті «Петрії й Довбушуки» Івана Франка...

приклад з історії / життя

6

Яскравим зразком гідної й усіма шанованої особистості, яка народилася в заможній та авторитетній сім'ї, є відома українська письменниця Леся Українка...

висновок

7

Отже, хороше матеріальне становище сім'ї позитивно впливає на виховання всебічно розвиненої особистості, адже це забезпечує їй доступ до якісної освіти та дає змогу більше зосередитися на навчанні й розвитку, а не на побутових щоденних проблемах.

ЩО ПИСАТИ?

У вступі перефразовується проблема, порушена в темі, типу: є ось таке складне питання — зростання дитини в багатстві або в бідності.

У тезі вкажи, що саме про цю проблему думаєш ти. Дай відповідь на запитання, сформульоване в темі.

В аргументах доведи тим, хто думає навпаки, свою позицію: поясни, чому багаті можуть краще зростити дитину? Доказів має бути мінімум два.

А тепер подумай, які приклади можна навести, щоб проілюструвати аргументи. Згадай героя з літературного твору, який мав хорошу освіту й був успішним. Для другого прикладу можна використати біографію якоїсь відомої людини. Зауваж: і герой, і реальна людина мають бути «чистими» прикладами — хорошими людьми, яких гроші не зіпсували.

Насамкінець напиши одне-єдине речення, яке б замінювало весь твій твір — висновок. Тут насамперед підсумуй тезу й аргументи.